
الاسم 
7 ردود

يحي مسدف حامظي

هادي مهدي محمد حبيب

عيسى محمد لهاف

رضا احمد النعمي

ماجد احمد محرق

هتان عيسى ابو جره

ضيف الله حمد الشعفي

رقم الجوال
7 ردود

966505770972+

0559783099

966504284581+

0533644455

‬‭+٩٦٦ ٥٠ ٣٠٩ ٠٠٧٩

0507769569

0559810459

هل توقيت عقد اجتماعات المجلس مناسب في وجهة نظرك ؟
7 ردود

اً ؟ هل كان التواصل بشأن حضور الاجتماعات و تحديد المواعيد كافي
7 ردود

استبانة قياس رضا أعضاء مجلس إدارة الجمعية 
7 ردود

نسخ

مناسب
مناسب احيانا
غير مناسب

14.3‎%‎

85.7‎%‎

نسخ

مناسب
مناسب احيانا
غير مناسب

100‎%‎



هل كان عدد الاجتماعات خلال عام 2022 يحقق طموحك كعضو مجلس ؟
7 ردود

هل أوراق العمل و محاور الاجتماعات كانت تصلك بشكل واضح قبل الاجتماع ؟
7 ردود

هل القرارات التي اتخذت في الاجتماعات لها تأثير إيجابي واضح على الجمعية ؟
7 ردود

هل تجد خلال الإجتماعات بأن هناك تفاعل في طرح الأراء تثري الجو العام للاجتماعات ؟
7 ردود

الرضى العام عن اجتماعات المجلس ؟*
7 ردود

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

مرضي
غير مرضي

100‎%‎

نسخ

نعم
لا
احياناً

100‎%‎

نسخ

نعم
لا
احياناً

100‎%‎

نسخ

نعم
لا
احياناً

100‎%‎

نسخ

مرضي
مرضي بشده
غير مرضي

100‎%‎

نماذج 
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الاسم
10 ردود

يحى مسدف حامضي

ماجد احمد علي محرقً

ضيف الله حمد شعفي

حسن عقيل حسن عطيه

فصال عيسي الحاذق

احمد موسى عشي

عيسى محمد اللهاف

هادي مهدي حبيب

عبد العزيز جبران

علي حسن سبعي

هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل كاف ؟

10 ردود

ما مدى تقييمك لأسلوب التواصل من الجمعية؟

10 ردود

استبيان قياس رأي أعضاء الجمعية العمومية
10 ردود

نشر التحليلات

نسخ

غير راضي
1
2
3
4
5
راضي جدا

100‎%‎

نسخ

غير راضي
1
2
3
4
5
راضي جدا

100‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1HwcBUEwheZqU8uBAYVuKgzHeiU22WgLoy34ou2AgAwE/edit#start=publishanalytics


ما مدى تقييمك لدرجة التواصل من الجمعية؟

10 ردود

ما درجة الإجابة على طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم:  

10 ردود

ما مدى وصول تقارير الجمعية بشكل دوري لكم:

10 ردود

هل تقوم الجمعية باطلاعكم  على إنجازاتها بشكل دوري: 

10 ردود

ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعية : 

10 ردود

نسخ

غير راضي
1
2
3
4
5
راضي جدا

100‎%‎

نسخ

غير راضي
1
2
3
4
5
راضي جدا

100‎%‎

نسخ

غير راضي
1
2
3
4
5
راضي جدا

10‎%‎

90‎%‎

نسخ

غير راضي
1
2
3
4
5
راضي جدا

10‎%‎

90‎%‎

نسخ

غير راضي
1
2
3
4
5
راضي جدا

10‎%‎

90‎%‎



لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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ماهي وسيلة التواصل التي تفضلها ؟
8 ردود

كيف تعرفت على الجمعية ؟
8 ردود

طريقة التواصل مع الجمعية؟
8 ردود

طريقة التواصل مع الجمعية؟
8 ردود

مدى تقييمك لأسلوب التواصل مع الجمعية؟
8 ردود

استبيــان قـياس رضـــا المانـــحين
8 ردود

نشر التحليلات

نسخ

الهاتف
62.5‎%‎البريد الإلكتروني

37.5‎%‎

نسخ

الاذاعة
التلفلزيون
الخدمات الدعائية
اعلانات الطرق
المعارف والأصدقاء
مواقع التواصل الاجتماعي

12.5‎%‎

87.5‎%‎

نسخ

البريد الالكتروني
الهاتف
التواصل المباشر

37.5‎%‎

12.5‎%‎

50‎%‎

نسخ

البريد الالكتروني
الهاتف
25‎%‎25‎%‎التواصل المباشر

50‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
غير راضي

12.5‎%‎

87.5‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1BNYYMxCm7hKfN5_euJ1BRbD7gSHSJMOygp_SD6SSrSA/edit#start=publishanalytics


مدى الرضى على استفساراتكم وطلباتكم؟
8 ردود

ما مدى وصول تقارير الجمعية بشكل دوري لكم؟
8 ردود

هل تقوم الجمعية بصرف الدعم المقدم منكم بشكل دوري؟
8 ردود

هل تقوم الجمعية بتزويدكم بالمعلومات الكافية لاتخاذ قرار التبرع لها؟
8 ردود

هل أهداف الجمعية واضحة و محددة بشكل كافي ؟
8 ردود

نسخ

راضي جدا
راضي
غير راضي

100‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
غير راضي

12.5‎%‎

87.5‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎



هل حققت الجمعية تطلعاتكم؟
8 ردود

بشكل عام ما مدى رضاك عن التعامل مع الجمعية؟
8 ردود

تفضل بتزويدنا باسم الشركة او المؤسسة او رجل الاعمال والافراد
7 ردود

مؤنس جندلي

شركة ابناء محمد حسن الهاشم

مؤسسة العريضه الخيريه

مؤسسة العويضه الخيريه

مؤسسة سليمان الراجحي الخيرية

فاعل خير

شركة رانج المحدوده

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
غير راضي

12.5‎%‎

87.5‎%‎

نماذج 
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الاسم الثلاثي :
ا 14 ردً

العنوان
ا 14 ردً

رقم الجوال :
ا 14 ردً

الخدمات التي تقدمها الجمعية ذات جودة عالية : *
ا 14 ردً

استبيان قياس رضا المستفيدين
ا 14 ردً

نشر التحليلات

نسخ

ادريس ابراهيم الحاذق
النشمي

دحشي على هتان
عامر ضيف الله النعمي

غالية حسن هتان
ماجد أحمد محرق

…معاذ أح
0

1

2

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

نسخ

السلامة السفلى السلامه السفلى العالية العاليه النقاش خبت السيد مركز العالية
0

1

2

3
3

(21.4‎%‎)
3

(21.4‎%‎)

1
(7.1‎%‎)

2
(14.3‎%‎)

2
(14.3‎%‎)

1
(7.1‎%‎)

2
(14.3‎%‎)

نسخ

0503090079
0503471325

0507760610
0507917484

055 491 7506
0553771799

0558697993
0559092782

0566262286
05770237072

+966554120…
٠٥٥٠٠…

0

1

2

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

نسخ

5
4
3
2
1
راضي جداً
راضي

14.3‎%‎

85.7‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1nDz7Mn467GaXy3KZ4KyrbsXYBoygfwjM30rUXdWf1IU/edit#start=publishanalytics


يمكنني الوصول للخدمات التي تقدمها الجمعية بيسر وسهولة : *
ا 14 ردً

اً : * اً وجذاب سلوك منسوبي الجمعية ومقدمي الخدمة مميز
ا 14 ردً

اً : * كفاءة أداء العاملين في الجمعية مميز
ا 14 ردً

اً : * اً ومقنع استجابة الجمعية لطلبات المستفيدين سريع
ا 14 ردً

تبدع الجمعية وتبتكر خدمات جديدة باستمرار : *
ا 14 ردً

نسخ

5
4
3
2
1
راضي جداً
راضي

14.3‎%‎

85.7‎%‎

نسخ

5
4
3
2
1
راضي جداً
راضي

28.6‎%‎

71.4‎%‎

نسخ

5
4
3
2
1
راضي جداً
راضي

14.3‎%‎

85.7‎%‎

نسخ

5
4
3
2
1
راضي جداً
راضي

35.7‎%‎

64.3‎%‎

نسخ

5
4
3
2
1
راضي
راضي جداً

42.9‎%‎

57.1‎%‎



الاحظ ان اجراءات العمل في الجمعية فيها نسبة عالية من المرونة : *
ا 14 ردً

اً : * تواصل منسوبي الجمعية مع المستفيدين والمجتمع مميز
ا 14 ردً

الاجراءات والتعليمات لانظمة العمل والخدمات في الجمعية واضحة وشفافة : *
ا 14 ردً

شكاوى المستفيدين تؤحذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع : *
ا 14 ردً

البرامج التي تم الاستفادة منها : *
ا 14 ردً

نسخ

5
4
3
2
1
راضي جداً
راضي

21.4‎%‎

78.6‎%‎

نسخ

5
4
3
2
1
راضي جداً
راضي

21.4‎%‎

78.6‎%‎

نسخ

5
4
3
2
1
راضي جداً
مقبول

7.1‎%‎

92.9‎%‎

نسخ

5
4
3
2
1
راضي جداً
راضي
مقبول

7.1‎%‎

42.9‎%‎

50‎%‎

نسخ

0 5 10 15

السلة الغذائية
السلة الرمضانية

بناء وترميم المنازل
تفريج الكرب

كسوة العيد
أضحية العيد

الاجهزة المنزلية
زكاة المال

زكاة الحبوب
كفالة الايتام
كفالة الاسر

14 (100‎%‎)14 (100‎%‎)14 (100‎%‎)
11 (78.6‎%‎)11 (78.6‎%‎)11 (78.6‎%‎)

4 (28.6‎%‎)4 (28.6‎%‎)4 (28.6‎%‎)
7 (50‎%‎)7 (50‎%‎)7 (50‎%‎)
7 (50‎%‎)7 (50‎%‎)7 (50‎%‎)

4 (28.6‎%‎)4 (28.6‎%‎)4 (28.6‎%‎)
10 (71.4‎%‎)10 (71.4‎%‎)10 (71.4‎%‎)

3 (21.4‎%‎)3 (21.4‎%‎)3 (21.4‎%‎)
3 (21.4‎%‎)3 (21.4‎%‎)3 (21.4‎%‎)

5 (35.7‎%‎)5 (35.7‎%‎)5 (35.7‎%‎)
4 (28.6‎%‎)4 (28.6‎%‎)4 (28.6‎%‎)



المقترحات والتوصيات :
9 ردود

اسأل الله لهم التوفيق

شكرا على جهودكم

لاتوجد

لايوجد

تنظيم العمل بارك الله فيكم

تكثيف العاملين

تنمية المستفيد وايجاد وسائل لزيادة الاكتفاء له

لا تعليق

رسالة ترغبون تقديمها لإدارة الجمعية :
ا 13 ردً

شكرا لكم

الشكر لكل الجهود
واتمنى تفعيل الناحية الاعلامية لنشر انشطة الجمعية

حتى يتعرف المستفيدين على الخدمات وكيفية الاستفادة منها

اشكركم على جهودكم وبارك الله فيكم

شكر وتقدير لكل أعضاء جمعية البر الخيرية بمركز العالية على خدماتهم التي قدموها لجميع المستفيدين لديها

جزاكم الله خير على جهودكم

جزاكم الله خير

اً لكم.. جهودكم شكر

نسأل الله أن يكتب لكم الأجر والثواب

ح

جزاكم الله خيرا

احتسبوا الأجر والثواب ولكم منا خالص تحياتنا

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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1-الخدمات التي تقدمها الجمعية ذات جودة عالية : *
ا 13 ردً

2.تعمل الجمعية على مشاركة افراد المجتمع في لجانها وفرق عملها  : *
ا 13 ردً

3.تعلن الجمعية خطتها الاستراتيجية والتشغيلية على كافة المستويات والوسائل*
ا 13 ردً

4.تعمل الجمعية بشكل فعال على زيادة أعضاء جمعيتها العمومية سنويا  : *
ا 13 ردً

5.كفاءة أداء العاملين في الجمعية مميز. خيار واحد   : *

ا 13 ردً

قياس رضا أصحاب العلاقة والمجتمع  من خدمات الجمعية
ا 13 ردً

نشر التحليلات

نسخ

5
4
3
2
1

23.1‎%‎

76.9‎%‎

نسخ

5
4
3
2
17.7‎%‎

84.6‎%‎

نسخ

5
4
3
2
17.7‎%‎

92.3‎%‎

نسخ

5
4
3
2
1

15.4‎%‎

15.4‎%‎

61.5‎%‎

نسخ

5
4
3
2
17.7‎%‎

92.3‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/15l3g122S6N6ZuI1GAPhNHIV2oSL4KRqpn104dH44Czc/edit#start=publishanalytics


6.ما مستوى جودة البرامج والمشروعات المقدمة من إدارة الجمعية لطلب الدعم  : *

ا 13 ردً

7.الإجراءات والتعليمات لأنظمة العمل والخدمات في الجمعية واضحة وشفافة  : *
ا 13 ردً

8.ما مدى تقييمك لتقارير التنفيذ للبرامج والمشاريع  : *

ا 13 ردً

9.كيف تقيم مستوى التعامل مع الداعمين من إدارة الجمعية ومجلسها   : *

ا 13 ردً

10.تتواصل ادارة الجمعية بشكل فعال أثناء وبعد عملية الدعم المقدم   : *

ا 13 ردً

نسخ

5
4
3
2
1100‎%‎

نسخ

5
4
3
2
1100‎%‎

نسخ

5
4
3
2
1

15.4‎%‎

84.6‎%‎

نسخ

5
4
3
2
1100‎%‎

نسخ

5
4
3
2
1

15.4‎%‎

84.6‎%‎



11.هل من المحتمل أن توصي داعمين أخرين بدعم مشاريع وأنشطة الجمعية     : *

ا 13 ردً

المقترحات والتوصيات :
4 ردود

دعم جميع المشاريع

الاستفادة من مستفيدي الجمعية غي خطط الجمعية و برامجها

زيادة دعم الجمعية والوصول للاكتفاء الذاتي

الاهتمام بالنشر الاعلامي لكل نشاط يخاض في الجمعية كما عهدناكم بداية عام ٢٠٢٢

رسالة ترغبون تقديمها لإدارة الجمعية :
5 ردود

الاستمرار والمكافحة

وفقكم الله وجزاكم خير على كل ماتبذلوه في سبيل تلبية ودعم تأهيل الفقراء والمحتاجين

شكرا لكم على جهودكم و

ما قصرتم وجزاكم الله خير

قواك الله مدير الجمعية و وفقك الله

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

5
4
3
2
17.7‎%‎

92.3‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/15l3g122S6N6ZuI1GAPhNHIV2oSL4KRqpn104dH44Czc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



